

FECAICA Pide Analizar Tratados de Honduras con Tres Países de C. A.

Un análisis a fondo del acuerdo de Tegucigalpa (en el que se habla de tratados bilaterales entre Honduras y los gobiernos de Guatemala, Nicaragua y Costa Rica), han pedido los representantes de las Cámaras de Industrias de Centro América. Esto fue acordado en la reunión de Guatemala de antier en la que FECAICA expuso sus puntos de vista ante los problemas del Mercado Común.

El acuerdo firmado por FECAICA dado a conocer ayer por ASI en esta capital dice:

EL CONSEJO DE DIRECTORES DE LA FEDERACION DE CAMARAS Y ASOCIACIONES INDUSTRIALES CENTROAMERICANAS (FECAICA)

Reunido en la ciudad de Guatemala, el 7 de Julio de 1971, ante las recientes decisiones tomadas por los Ministros de Economía del área, se permite hacer las siguientes declaraciones:

"I Solicita en forma respetuosa que en las reuniones a celebrarse en los próximos días, se tome en cuenta la opinión del sector privado de Centroamérica, para lo cual desea hoy solicitar se le dé participación en especial, en la reunión de la Comisión Normalizadora del Mercado Común que se realizará mañana en esta ciudad; y en las otras reuniones que se han programado.

"II Reitera su decidido apoyo a toda medida que tienda a buscar —Pasa a la Pág. 20—



CAMARADERIA. — De izquierda a derecha: coronel Carlos Humberto Romero, Jefe de la Plana Mayor Presidencial; Dr. Enrique Mayorga Rivas, Secretario General de la Presidencia; Dr. Rubén Alfonso Radríguez, Vice-Presidente de la Asamblea y coronel Arturo Armando Molina, Secretario Privado de la Presidencia, durante la reunión presidencial de ayer en El Jobo. — (Foto de Peñate Zambrano).

25 Médicos del Hospital Rosales Desatienden a los Pacientes

Un promedio de 120 enfermos quedan a diario sin asistencia médica en el Hospital Rosales, desde el primero de julio a raíz de la decisión de 25 médicos generales de la Consulta Externa, de reducir a la mitad su trabajo en la institución mientras no se les incluya en el plan salarial "Hora-Médico", se dijo ayer en el Rosales al explicar la razón de las protestas de numerosos pacientes que no han sido atendidos adecuadamente en los últimos días.

Los médicos, por medio del Comité que les representa en las gestiones que vienen realizando desde hace algún tiempo ante las autoridades de Salud, dijeron a los Periodistas que su determinación obedece a razones del orden económico-laboral, ya que solamente desean la equiparación de sueldos y trabajo con los médicos que se hallan incluidos en el plan "Hora-Médico".

Mientras tanto los enfermos a quienes se les niega asistencia médica en la consulta externa, son atendidos por un grupo de residentes pagados con fondos del Patronato del Hospital para

aliviar parte del problema, según se dijo en la Dirección del Rosales

GESTIONES DEL MINISTERIO

Se dijo asimismo que el Ministerio de Salud, desde la primera solicitud que recibió de los médicos de la consulta externa del Rosales, inició las gestiones para que éstos, así como los que trabajan en los centros de Salud, sean incluidos en el plan salarial "Hora-Médico", a partir del primero de enero del año próximo. "La carencia de fondos señalada por Hacienda hace prácticamente imposible un au—Pasa a la Pág. 29—

Sin Drogas se Presentó Cáceres P. al Juzgado

Ningún barbitúrico o droga se encontró en el examen de laboratorio ordenado por el Juez, Dr. Ricardo Avila Moreira, el lunes, cuando el reo parecía hallarse bajo los efectos de un anestésico, al grado que el Juez accedió a posponer su declaración judicial hasta el miércoles. Cáceres Prendes, en esa ocasión, se sentó frente al Juez cubriéndose la cara a cada momento con sus manos y tocándose así la barba entera que

lo cubría. De cuando en vez bajaba su cabeza hasta las piernas y permanecía así varios segundos. Cuando levantaba la vista la dejaba fija en el vacío y cuando el juez le hacía algunas preguntas no las contestaba la primera vez, sino hasta que se las repetían una y otra vez. La impresión que dio Cáceres Prendes era de que estaba endrogado y por esa razón, el Juez Avila Moreira aceptó la petición de la defensa, fiscalía —Pasa a la Pág. 26—

Sánchez Hernández Desvirtúa Versiones Sobre Reección

"Pueden afirmar categóricamente que es falso que se pretenda mi reelección. En primer lugar la Constitución Política proscribe la reelección y en segundo lugar estoy dispuesto a entregar la Presidencia al ciudadano que resulte escogido por la voluntad popular", dijo el Presidente Sánchez Hernández al referirse a algunas especulaciones que se han hecho en torno a la sucesión presidencial.

En efecto, algunos grupos de safactos al gobierno han dicho que el PCN aún no ha mencionado a sus candidatos para la próxima campaña en vista de que "proyectan reelegir a Sánchez Hernández". Sánchez Hernández señaló que esas versiones no tienen fundamento.

res), lo que viene a demostrar el interés del gobierno por la Educación y luego vendrá la Ley de Escalafón. Puedo decir, agregó el Presidente Sánchez que una de las satisfacciones más grandes de mi vida ha sido la de la aprobación de la Ley de la Carrera Docente".

AUMENTO DE SUELDOS SERAN UN HECHO

Indicó el mandatario que los aumentos a los empleados públicos cuyo sueldo mensual no pase de los trescientos colones será un hecho en enero del año entrante.

CON RELACION A LA HUELGA DE ANDES

Al referirse a la huelga de ANDES el Presidente Sánchez dijo que "es una huelga sin base ni planeamientos. La Ley general de Educación fue aprobada ayer (antier para los lecto-

Renuncia Ministro de Agricultura de Costa Rica

Don Fernando Batalla, Ministro de Agricultura de Costa Rica, presentó su renuncia ante el Presidente Figueres. La renuncia se debe a que en los últimos días al señor Batalla se le ha acusado de estar negociando o especulando con la compra de dólares, para lo que sus detractores presentaron pruebas. El señor Batalla había comprado más de cien mil dólares, diz que para comerciar ganado con Estados Unidos. Hasta ayer no se sabía si el Presidente Figueres había aceptado o no la renuncia.

Dr. Rodríguez Porth:

"Verosímiles y Significativas son Declaraciones de Cáceres Prendes"

Durante la visita que ayer hiciera a EL DIARIO DE HOY nuestro amigo y colaborador Dr. José Antonio Rodríguez Porth, aprovechamos la oportunidad para solicitarle algunas declaraciones relacionadas con las últimas diligencias judiciales en la causa instruida sobre el secuestro y asesinato del señor Ernesto Regalado Dueñas. Contestando rápidamente algunas preguntas, el Dr. Rodríguez Porth manifestó lo siguiente: "Ante todo, deseo expresar a EL DIARIO DE HOY mis agradecimientos por la publicación en sus leídas páginas de los co-

mentarios que recientemente hice en torno a las declaraciones del Br. Carlos Joaquín Solórzano. Como ciudadano y como abogado, he considerado necesario —Pasa a la Pág. 31—

LACSA se Refiere al Transporte Aéreo de Carga en Centro América

"Consciente de la necesidad de agilizar el movimiento de los productos centroamericanos, al través de un servicio de transporte confiable, seguro y al alcance de los diferentes niveles industriales, LINEAS AEREAS COSTARRICENSES, S. A. (LACSA) está estudiando desde hace varias semanas un proyecto de itinerarios y tarifas para transporte de mercadería de a—Pasa a la Pág. 31—

Denuncian Robo de Mercaderías en la Relojería "FELSUS" Sellada

Robo en la Relojería "Felsus" de la Calle Delgado número 8, la cual se encontraba sellada judicialmente, denunciaron en el Juzgado General de Hacienda el Dr. Mario Flores Macall y Br. Roberto Flores Macall, en su concepto de defensores de don Víctor M. Cáder. En el escrito, los defensores piden al Juez de Hacienda que libre oficio a los directores de la Policía de Ha—Pasa a la Pág. 21—

Los Bosques Destruídos de Villafañe y el Seminario de Amigos de la Tierra

Ya hemos informado ampliamente, que la Asociación "Amigos de la Tierra" prepara para fines de agosto próximo, en conmemoración de su vigésimo quinto aniversario, un seminario para discutir problemas conservacionistas. Desde luego, los temas se referirán a la erosión de los suelos, el empobrecimiento de los mantos acuíferos, la contaminación de las aguas; y todo esto, como consecuencia de la deforestación.

Como una contribución para orientar al público nuevamente acerca de lo que "Amigos de la Tierra; viene realizando desde hace tantos años, consideramos oportuna la reproducción de la nota editorial, que con el título de: "Los Bosques Destruídos de Villafañe" y "Sin un Buen Mercado de Productos Forestales", nuestro editor Viera Altamirano publicó el 2 de junio de 1964, y cuya lectura recomendamos a nuestros lectores y en especial a los miembros de "Amigos de la Tierra".

Turno hoy en Iglesia de Santa Tecla

Las señoritas Fany Bigueur, Celina Serrano, María del Carmen Perna, Carmen Fiallos y Matilde López H., fueron postuladas candidatas a Reina del turno benéfico que se realizará el 10 y 11 en la Iglesia El Carmen de Santa Tecla.

En la casa conventual del templo se instalarán rifas, Arca de Noé, juegos mecánicos, tómbola de la fortuna y otras diversiones que serán la alegría de los asistentes. Entre los distintos sectores hay entusiasmo por colaborar con la actividad.